
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

SLOVENSKÁ KAJŇA 

 

Obec Slovenská Kajňa sa nachádza na juhu Ondavskej vrchoviny, pri brehoch vodnej nádrţe 

Malá Domaša. Najstaršia písomná zmienka o nej pochádza z roku 1323. Úrodná pôda 

vytvorila predpoklady pre rozvoj poľnohospodárstva i v tejto obci. Do 15. storočia patrila k 

Čičvianskemu panstvu, neskôr bola dŕţavou viacerých zemianskych rodov. 

 

 

 

 
 

 

 

PZ VIMPEROK HARDAŇOVÁ KVAKOVCE 



 

SLOVENSKÝ POĽOVNÍCKY ZVÄZ V BRATISLAVE 
OKRESNÁ ORGANIZÁCIA SPZ VO VRANOVE NAD TOPĽOU  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vás srdečne pozývajú 
 

na 20. ročník 
 
 

MEMORIÁLU 
KOLOMANA SLIMÁKA 

 

 

 

 

Všestranné skúšky stavačov  
s udeľovaním titulov  CACIT, CACT, VÍŤAZ MKS, 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Termín: 24. a 25. septembra 2016 

Miesto: Vranov nad Topľou 

Centrum Memoriálu Kolomana 
Slimáka: 

Rekreačný areál Lysá hora Vyšný 
Kazimír 

 

 



 

Čestné predsedníctvo 

Ing. Tibor Lebocký, PhD., prezident SPZ, prezident SPK 

Ing. Jozef Jursa, CSc., prezident SKJ, predseda KR SPZ 

PaedDr. Imrich Šuba, PhD., riaditeľ kancelárie SPZ a SPK 

Stanislav Obický – honorárny konzul Ukrajiny  

MUDr. Peter Chudík – predseda Prešovského samosprávneho kraja 

Ing. Ján Ragan – primátor mesta Vranov nad Topľou 

Ing. Igor Sopoliga – predseda OkO SPZ Vranov nad Topľou 

Ing. Ľuboš Tuľak – predseda OPK Vranov nad Topľou 

Ing. Martin Strmeň – riaditeľ Odštepného závodu Vranov nad Topľou, Lesy SR 

JUDr. Radoslav Barna – hospodár PZ Vimperok Slovenská Kajňa 

Jozef Vysoký – tajomník  PZ Vlčia hora Niţný Hrušov 

Rodina Kolomana Slimáka 

 

 

 

 

 

 

Organizačný výbor 
Riaditeľ Ing. Jozef Telepun, PhD. 
Tajomník Slavomír Keresteš 
Správca Ing. Pavol Dţuka 
Ekonóm Ing. Anna Fedorková 
techn. zabezpečenie Ján Jacko, Pavol Orečný 
Veterinárna služba MVDr. Ján Čurlik, PhD. 
Vedúci poľnej práce Milan Ragan 
Vedúci vodnej práce Bartolomej Barna 
Vedúci lesnej práce Ing. Jozef Kulan 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

Príhovor predsedu Prešovského samosprávneho kraja 

 

 
 

Váţení milovníci psov, priatelia poľovníci,  

úprimne ma teší, ţe na pôde Prešovského 

samosprávneho kraja môţem privítať  účastníkov 

Memoriálu Kolomana Slimáka. Jedinečného človeka, 

ktorý sa celý svoj ţivot snaţil o rozšírenie a pozdvihnutie 

chovu čistokrvných plemien a tieţ o pozdvihnutie úrovne 

poľovníckej kynológie na Slovensku. Uţ 20. ročník píše 

toto vrcholové medzinárodné podujatie stavačov na 

Slovensku.  

Lov je starý ako samo ľudstvo. Kedysi bol pre človeka 

jediným spôsobom obţivy, neskôr sa stal vášňou 

a záľubou hlavne panovníkov a majetných vrstiev. Dnes 

Slovenský poľovnícky zväz zdruţuje na Slovensku 

takmer 60 000 poľovníkov. Ako sa menila spoločnosť, 

menilo sa aj nazeranie na zver, lov, poľovníctvo a ich 

funkcie. Poľovník dnešných čias nie je iba lovcom, je 

aktívnym činiteľom ochrany prírody.  

K poľovníkovi neodmysliteľne patrí pes. Dobre vycvičený pes. Poľovnícka kynológia sa vţdy 

odvíjala od počtov jednotlivých druhov zveri v prírode. Existuje nepreberné mnoţstvo 

plemien, ktoré sa špecializujú vţdy na niečo iné. Tento vývoj nie je ukončený, čo potvrdzuje 

aj vznik mladých slovenských plemien poľovných psov. Na Slovensku máme veľa 

zanietencov, ktorí sa veľmi úspešne venujú chovu čistokrvných plemien a robia dobré meno 

slovenskej poľovníckej kynológii.  

Medzinárodné všestranné skúšky stavačov, na ktorých sa udeľujú viaceré tituly, sú veľmi 

prestíţnou záleţitosťou. Nepochybujem, ţe v tomto ročníku sa opäť predstaví to najlepšie 

z najlepšieho. Nepochybujem, ţe kaţdému účastníkov maximálne záleţí na výsledkoch i na 

medzinárodnom uznaní. Zároveň som však presvedčený, ţe ide predovšetkým o lásku 

k jedinečným čistokrvným zvieratám, bez ktorých by človek nemohol existovať. Kynológia je 

krásny koníček. Prináša radosť, ktorú pes poskytuje svojmu majiteľovi, prináša relax i 

oddych.  

Verím, ţe jubilejný 20. ročník Memoriálu Kolomana Slimáka prinesie účastníkom nielen 

potešenie z prekrásnych čistokrvných zvierat, ale aj výsledky, ktoré budú šíriť dobré meno 

slovenskej kynológie. Nech zvíťazia tí najlepší a nech zvíťazí láska k zvieratám, ktoré sú bez 

preháňania najlepším priateľom človeka.  

 

 

Peter Chudík 

predseda Prešovského samosprávneho kraja   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Spomienka na Kolomana Slimáka 
 

Koloman Slimák (1903 - 1996) patrí medzi nezabudnuteľné 

postavy slovenskej kynológie. 

Narodil sa 19. 12. 1903 v Bošáci pri Novom Meste nad 

Váhom. Uţ ako 25 ročný začal chovať poľovné psy. V 30 

rokoch minulého storočia zaloţil v Novom Meste nad 

Váhom poľovnícky spolok. Nadviazal kontakty s ďalšími 

kynologickými a poľovníckymi spolkami na Slovensku 

a venoval sa pozdvihnutiu úrovne poľovníckej kynológie na 

Slovensku. Od roku 1933 mal registrovanú chovateľskú 

stanicu „z Povaţia―, v ktorej odchoval viac ako 800 šteniec. 

Zaloţil zväzovú chovateľskú stanicu „ z Karpát― z ktorej 

bolo vyprodukovaných viac ako 1000 čistokrvných 

jedincov hlavne plemien stavačov a sliedičov ktoré sa 

dostali medzi radových poľovníkov a pomáhali tak 

rozširovať chov  čistokrvných plemien na Slovensku.  Psy 

z jeho chovateľskej stanice sa preslávili nielen na 

Slovensku ale aj v zahraničí. V rokoch 1938 aţ 1951 

zastával funkciu kynologického referenta Zemského zväzu 

Loveckých a ochranných spolkov a bol podpredsedom 

Kynologickej jednoty v Prahe. Celý svoj ţivot zasvätil organizátorskej činnosti na poli 

poľovníckej kynológie a výpočet jeho funkcií v poľovníckych orgánoch by bol veľmi dlhý. 

Po vojne sa stal vedúcim kynologického strediska v Novom Meste nad Váhom a vedúcim 

Slovenskej plemennej knihy psov. Túto funkciu zastával aţ do odchodu do dôchodku. 

 Mimoriadnu zásluhu má na regenerácii, čistokrvnom chove a medzinárodnom uznaní 

nášho pôvodného plemena Slovenského kopova. Zaslúţil sa o vyšľachtenie, rozvoj a uznanie 

nášho jediného národného plemena stavačov – Slovenského hrubosrstého stavača.  

 Okrem chovateľskej činnosti v ktorej sa snaţil o rozšírenie a pozdvihnutie chovu 

čistokrvných plemien na Slovensku sa snaţil o pozdvihnutie úrovne poľovníckej kynológie na 

Slovensku aj publikačnou činnosťou. Svoje články uverejňoval v časopisoch Lovec, 

Poľovnícky obzor, Myslivost, Pes priateľ človeka, Poľovníctvo a rybárstvo ale aj v odborných 

časopisoch v zahraničí. Jeho knihy  Stavač – Jeho chov vedenie a výcvik a Poľovné psy sú 

encyklopédiou poľovníckej kynológie a boli vydané na Slovensku i v zahraničí. 

 Súčasná úroveň poľovníckej kynológia na Slovensku je nerozlučne spojená s jeho 

menom. Ešte za jeho ţivota zorganizovali kynológovia medzinárodnú súťaţ stavačov 

o Putovný pohár Kolomana Slimáka. Po jeho smrti sa na jeho počesť začala organizovať 

najvyššia medzinárodná všestranná súťaţ stavačov na Slovensku Memoriál Kolomana 

Slimáka.  

V tomto roku organizujeme jej 20. ročník. 

 

http://www.jotelberg.sk/uploads/OBAMA.jpg


 

 

 

Štatút Memoriálu Kolomana Slimáka 
 

Memoriál Kolomana Slimáka je vrcholovým medzinárodným podujatím stavačov na 

Slovensku. Organizuje sa spravidla kaţdý rok, pod záštitou SKJ a FCI, na počesť nestora 

slovenskej poľovníckej kynológie.  

Na memoriál moţno prihlásiť stavače kaţdého plemena a veku, zapísané 

v plemenných knihách uznaných FCI. Štartovať môţe maximálne 22 stavačov, z toho 

maximálne 11 zo zahraničia. Stavače v majetku vodičov zo SR musia mať absolvované 

všestranné skúšky. Prihlášky na memoriál prijíma Kynologický odbor SPZ. Výber psov 

robí Kynologická rada SPZ. Pri výbere psov majú prednosť jedince, ktoré absolvovali 

Memoriál Jozefa Kadleca v príslušnom roku a jedince, ktoré absolvovali medzinárodné 

skúšky stavačov v SR v I. cene (rozhodujúce je lepšie umiestnenie na MJK a 

medzinárodných skúškach), ako aj jedince, ktoré uţ MKS absolvovali, ak nezískali titul 

Víťaz MKS (prednosť majú jedince, ktoré na MKS ešte neštartovali). V prípade 

prihlásenia sa niţšieho počtu stavačov zo zahraničia doplní sa celkový počet o účastníkov 

zo Slovenska. Psy zahraničných účastníkov musia mať absolvované akékoľvek skúšky 

z výkonu pre psy poľovných plemien. Na skúškach sa skúšajú disciplíny v zmysle 

skúšobného poriadku pre toto podujatie. 

Stavač, ktorý dosiahne najvyšší počet bodov v I. cene, získa titul Víťaz Memoriálu K. 

Slimáka a v prípade kontinentálneho stavača mu môţe byť priznané čakateľstvo na 

medzinárodného šampióna práce – CACIT. Kontinentálny stavač, ktorý sa umiestnil v I. 

cene ako druhý v poradí, môţe získať Reserve CACIT. Najlepší jedinec z kaţdého 

plemena, umiestnený v I. cene, môţe získať čakateľstvo na šampióna práce SR – CACT, 

druhý v poradí z plemena s umiestnením v I. cene môţe získať Reserve CACT. V prípade 

rovnakého umiestnenia viacerých jedincov sa poradie stanoví v zmysle skúšobného 

poriadku. 

Jedinec, ktorý získa z niektorého predmetu známku vyraďujúcu ho z ocenenia, môţe 

pokračovať ďalej, nezaraďuje sa však do celkového poradia psov. 

Slovenský poľovnícky zväz prispieva na náklady spojené s usporiadaním MKS vo 

výške schválenej Prezídiom SPZ a môţe jeho usporiadaním poveriť ktorúkoľvek členskú 

organizáciu SPZ. 

Vodiči psov sa na skúškach zúčastňujú na vlastné náklady. Štartovací poplatok bude 

uvedený v propozíciách skúšok pre príslušný rok. 

V prípade podania protestu proti porušeniu skúšobného poriadku musí vodič zloţiť 

finančnú záruku 70,- €, ktorá sa mu vráti len vtedy, ak hlavný rozhodca uzná oprávnenosť 

protestu. Protest moţno podať najneskoršie do vyhlásenia výsledkov skúšok. 

Štatút platí 1.1.2016 

 

 



 

Všeobecné ustanovenia 
 

Vodič psa musí prísť na skúšky včas, v poľovníckom ustrojení a s príslušnou zbraňou. 

Vodič musí pri veterinárnej prehliadke predloţiť platný veterinárny preukaz, v ktorom musí 

byť zaznamenané očkovanie proti besnote, psinke a parvoviróze nie viac ako 1 rok a nie 

menej ako 30 dní.  

Vodič pri ţrebovaní odovzdá preukaz o pôvode psa hlavnému rozhodcovi. 

Usporiadateľ neručí za škody spôsobené psom počas skúšok, ani za stratu psa. 

Kŕmenie psa si zabezpečuje vodič sám. 

Skúšky sa konajú za kaţdého počasia. 

Vodič musí pri prezentácii predloţiť platný preukaz člena SPZ. Ak nie je členom SPZ, musí 

predloţiť doklad o poistení. 

Práca stavačov sa posudzuje podľa platného skúšobného poriadku pre skúšky stavačov 

a štatútu MKS. 

Štartovací poplatok: 90 Eur; Vodiči uhradia poplatok pri prezentácii. 

 

 

Ubytovanie 
 

Rozhodcovia a vodiči psov majú ubytovanie rezervované v SOŠ Drevárska Vranov n. T., 

vodiči psov si ho musia uhradiť, ostatní záujemcovia si môţu ubytovanie objednať 

telefonicky alebo písomne na OkO SPZ vo Vranove n. T., Slavomír Keresteš, 

 e-mail: spz.vranov@gmail.com, č. t. .0917 846 857. 

 

 

 

Stravovanie – doprava 
 

Stravovanie a občerstvenie v centre i na mieste jednotlivých prác bude zabezpečené. Na 

raňajky a obedy je moţné vopred si zakúpiť lístky. Dopravu si účastníci memoriálu, okrem 

rozhodcov, zabezpečujú sami. 
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Program 
 

piatok – 23.09.2016 

16,30 hod. 

17.30 hod. 

18,00 hod. 

18,30 hod. 

20,00 hod. 

sústredenie účastníkov v Rekreačnom  zariadení Lysá hora, prezentácia vodičov, ubytovanie 

veterinárna prehliadka psov 

porada rozhodcov 

ţrebovanie poradia štartujúcich psov  

priateľské posedenie  

 

sobota – 24.09.2016 

06,30 hod. 

08,00 hod. 

09,00 hod. 

18,00 hod. 

raňajky 

slávnostné otvorenie Memoriálu Kolomana Slimáka, Námestie slobody Vranov nad T.  

odchod do revírov 

spoločenský večer , vystúpenie FS Kňahinka,  ľudový rozprávač Joţko Joţka,                                                                                                                             

 

nedeľa – 25.09.2016 

06,30 hod. 

08,00 hod. 

17,00 hod. 

raňajky 

odchod do revírov  

predpokladané ukončenie a vyhlásenie výsledkov Námestie slobody   Vranov nad Topľou 
 

 

Uzávierka prihlášok je 12.septembra 2016 ! 

 

Prihlášky na MKS prijíma a potvrdzuje : 

Slovenský poľovnícky zväz 

Štefánikova 10 

811 05  Bratislava 

Telefón: 02/57203319-21-22, e-mail: kynologia@spz-kynologia.sk 

Informácie: www.jotelberg.sk, 0917311544 
 

HLAVNÁ CENA 

 

POĽOVNÁ ZBRAŇ 
 

 
  

 

 

 

 

 

  

 

 

Vítame účastníkov Memoriálu Kolomana Slimáka vo Vranove nad Topľou. Budeme sa snažiť 
vytvoriť pre všetkých príjemné prostredie a súťažiacim dobré podmienky a pohodu pri 

súperení. 



 

 

 

SÚŤAŢ O POHÁR KOLOMANA SLIMÁKA 
Ročník Miesto Pes vodič 

1. ročník 1994 Trenčín Sita z Očkovej doliny, NKS Ján Liška, Očkov 

2. ročník 1995 Senica Asia Kolíňanská perla, NDS Jozef Gergely, Kolíňany 

3. ročník 1996 Trnava Mex z Fančali, pointer Marián Korič, Budmerice 

 

MEMORIÁL KOLOMANA SLIMÁKA 
1. ročník 1997 Skalica Bella z Lovčickej doliny, NKS Ing. Jozef Jursa, CSc., Bratislava 

2. ročník 1998 Galanta Erka od Kaskád, NKS Štefan Macák, Vištuk 

3. ročník 1999 Holič Eron Bolešová, NKS Ľubomír Hlavička, Smrdáky 

4. ročník 2000 Topoľčany Afra z Dubovských luhov, NKS Ing. Jozef Jursa, CSc., Bratislava 

5. ročník 2001 Bernolákovo Dina Šemir, NKS Marián Korič, Budmerice 

6. ročník 2002 Bernolákovo Öregtemplomi Kobor, NKS Otto Banás, Šurany 

7. ročník 2003 Nove Mesto n. V. Ria Pamír, gordonseter Alice Bílková, ČR 

8. ročník 2004 Šaľa Lot ze Štípek, NKS Dariusz Dziuba, PL 

9. ročník 2005 Bernolákovo Cilka z Okřešíc, NKS Štefan Macák, Vištuk 

10. ročník 2006 Nitrianska Blatnica Noro zo Starých Levíc, NKS Otto Banás, Šurany 

11. ročník 2007 Cífer Aros z Fančali, NKS Marián Korič, Budmerice 

12. ročník 2008 Kolíňany Branko Kořenice, NKS Ladislav Banás, Veľké Záluţie 

13. ročník 2009 Mojmírovce Famir z Dubovských luhov, NKS Ing. Jozef Jursa, CSc., Bratislava 

14. ročník 2010 Trnava  Eron od Blavy Vlastimil Polakovič, Opoj 

15. ročník 2011 Piešťany KS Thor van de Waltakke—NKS Marcel Driezes, NL 

16. ročník 2012 Nitrianska Blatnica Daffy Čierny bor, NKS Rastislav Macek, Borský Mikuláš 

17. ročník 2013 Radošina Jas z Dubovských luhov, NKS Ján Kolenič, Zavar 

18. ročník 2014 Kalnica Vido z Bilice, NKS Ladislav Banás, Veľké Záluţie 

19. ročník 2015 Borský Mikuláš Erma od Drobného, NKS Dušan Krajčovič, Cífer 

20. ročník 2016 Vranov n. T. ??? ??? 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Memoriál Kolomana Slimáka 

 

Predmet 

 

 

Najniţšie známky pre 

cenu 

 

Koefi

cient 

Maximálny 

počet bodov 

I. II. III. 

Práca na poli 

1, Spoločná poľovačka 3 2 1 5 20 

2, Hľadanie 3 3 2 5 20 

3, Vystavovanie 4 3 2 5 20 

4, Postupovanie 3 2 1 4 16 

5,  Čuch 3 3 2 8 32 

6, Pokojnosť pred pernatou zverou 3 2 1 2 8 

7, Pokojnosť pred srstnatou zverou 3 2 1 3 12 

8, Pokojnosť po výstrele 3 2 1 2 8 

9,  Dohľadanie zastrelenej pernatej 

a srstnatej zveri 

3 2 2 5 20 

10 Prinášanie vlečenej pernatej zveri na 

diaľku v poli 

2 2 1 5 20 

11 Poslušnosť 3 3 2 5 20 

Spolu 165 122 98  196 

Práca v lese 

1, Prinášanie líšky cez prekáţku 2 2 1 2 8 

2 Posliedka 2 2 1 4 16 

 

 

3 

Práca na pofarbenej stope srnčej 

zveri: 

a, vodič 

b, oznamovač 

c, hlásič 

d, hlasitý oznamovač 

 

 

3 

3 

3 

3 

 

 

2 

2 

2 

2 

 

 

2 

2 

2 

2 

 

 

6 

8 

8 

8 

 

 

24 

32 

32 

32 

4 Prinášanie vlečenej líšky na diaľku v 

lese 

3 2 2 5 20 

5 Prinášanie vlečeného zajaca na 

diaľku v lese 

3 2 2 5 20 

6 Vyháňanie zveri z húštin 2 2 1 3 12 

7 Sliedenie 3 2 2 3 12 

8 Chuť do práce s líškou 3 2 1 4 16 

9 Správanie sa na stanovišti 3 2 1 2 8 

10 Vodenie na remeni 3 2 1 2 8 

11 Poslušnosť 3 2 2 5 20 

Spolu 145 103 86  172 

Práca vo vode 

1,  Naháňanie v tŕstí 2 2 1 3 12 

2, Dohľadávanie zastrelenej kačice 

v tŕstí 

2 2 1 4 16 

3, Ochota pracovať v hlbokej vode 3 2 1 3 12 

4, Prinášanie kačice z hlbokej vody 3 2 2 3 12 

5, Sliedenie v tŕstí za ţivou kačicou 3 2 1 5 20 

5, Poslušnosť 2 2 1 3 12 

Spolu 70 50 42  84 

Prinášanie 

1, Prinášanie pernatej zveri 3 3 2 4 16 

2, Prinášanie srstnatej zveri 3 2 2 4 16 

3, Prinášanie škodlivej zveri 2 2 1 4 16 

Spolu 38 30 20  48 

Najniţší počet bodov pre cenu 418 305 250  500 

Cena: Počet bodov spolu: 

 



 

Die Erinnerung an Koloman Slimák 
 

Koloman Slimák /1903-1996/ gehört zu den bekanntesten 

und denkwürdigen Persönlichkeiten der slowakischen 

Kynologie. 

Er wurde am 19.12.1903 in Bošáca bei  Nove Mesto nad 

Vahom geboren.Schon als 25- jähriger begann er 

Jagdhunde zu züchten. In 30-Jahren letzten Jahrhunderts 

gründete er in Nové Mesto nad Váhom den Jagdverband. 

Er  knüpftete Kontakte mit anderen kynologieschen und 

Jagdverbandten in der Slowakei, um das Niveau der 

Jagdkynologie in der Slowakei zu erheben. Seit 1933 

registrierte er seine Hundehütte „z Povaţia―, in der er über 

800 Welpen  gezüchtet hat. 

Er gründete die  Bundes-Hundehütte von Karpatien , wo 

über 1000 reinrassige Hunde gezüchtet wurden. Es geht vor 

allem um Rassen von Jagdhunde und Hund-

Schnüffler.Hunde von seiner Hundehütte wurden nicht nur 

in der Slowakei, sondern auch im Ausland bekannt. In Jahren 1938 bis 1851 wurde er 

Vortragende des kynologischen Bundes und Vizevorsitzende der Kynologischen Einheit in 

Prag. Das ganze Leben wurde er in verschiedenen Funktionen der Jagdkynologie tätig. Nach 

dem Krieg wurde er Leiter des Kynologiezentrums in Nové Mesto nad Váhom und Chef des 

slowakischen Zuchtbuchs. 

Sein besonderes Verdienst ist in internationaler Anerkennung unserer ursprünglichen Rasse- 

Slovenský kopov / Slovak Kicks/ und Slowakisch-grobe-Pointer.Bekannt  wurde auch durch 

seine Publikationstätigkeit- seine Artikel veröffentlichte man in verschiedenen Zeitschriften 

wie- Jäger, Jagd Horizont, Hund der Menschenfreund, Jagt und Fischerei usw sowohl in  der 

Slowakei als auch im Ausland. Seine Bücher – Jagdhund- seine Zucht, Führung und Training, 

und Jagdhunde sind Enzyklopädien der Jagdkynologie und wurden in der Slowakei und auch 

im Ausland veröffentlicht. 

Derzeitiges Niveau der slowakischen Kynologie ist mit seinem Namen untrennbar verbunden. 

Noch bei seinem Leben organisierte man internationalen Wettbewerb der Jagdhunde- 

Challenge-cup von Koloman Slimák. Nach seinem Tod zu seinen Ehren organisiert man der 

größte internationale Wettbewerb der Jagdhunde in der Slowakei-  Memorial Koloman 

Slimák. 

In diesem Jahr organisieren wir schon 20.-Jahrgang vom Wettbewerb. 
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Statut von  Memorial Koloman Slimák 
 

Memorial von Koloman Slimák gehört zu den wichtigsten Veranstaltungen der 

Jagdhunde in der Slowakei.Es wird jedes Jahr organisiert, unter der Schirmherrschaft SKJ und 

FCI, zu Ehren Nestors der slowakischen Jagtkynologie. 

Zu Memorial kann alle Vorstehhunde- stavače  von verschiedener Rasse und Alter 

anmelden,die in Zuchtbücher eingeführt sind und von FCI anerkannt. Man kann höchstens 22 

Vorstehhunde starten, davon 11vom Ausland. Vorstehhunde aus der Slowakei haben den 

Pflicht allgemeine Prüfungen zu absolvieren.  

Die Anmeldungen werden von Kynologie-Abteilung SPZ akzeptiert. Die Hundauswahl 

realisiert die Kynologierat SPZ. Bei der Hundeauswahl haben Priorität die Hunde, die 

Memorial von Josef Kadlec im gegebenen Jahr absolviert haben und Hunde ,die 

Internationale Prüfungen von Jagdhunde im 1.Preis haben- entscheidend ist die beste 

Platzierung. Man kann auch solche Hunde anmelden,die schon MKS absolvierten, aber 

keinen Titel Gewinner bekammen. Priorität haben Hunde, die noch nicht an MKS starteten. 

Im Fall, dass aus dem Ausland nicht genug Hunde angemeldet werden, werden Hunde aus der 

Slowakei ergänzt. 

Ausländische Jagdhunde müssen auch irgendeine Prüfungen absolvieren.Auf den 

Prüfungen werden solche Disziplienen geprüft, die diese Veranstalltung erfordert. 

Vorstehhund, der höchste Punktzahl gewinnt, wird Gewinner Memorial von K.Slimak., 

im Fall  des  kontinentalen Vorstehhunds kann  die Erwartung  auf International-Meister der 

Arbeit CACIT anerkannt werden.Kontinental-Vorstehhund, der im 1.Preis als der Zweite war, 

kann gewinnen Reserve CACIT. Der beste Hund aus jeder Rasse, im 1.Preis platziert , kann 

Reserve CACT bekommen. 

Der Hund, der in bestimmten Testen ist erfolglos, kann weiter fortsetzen, aber wird nicht  

in Gesamtwertung von Hunde  eingezahlt. 

Organisation des Wettbewerbs wird vom Slowakischen Jagdverband finanziert. Die 

Finanzielmittel werden vom Presidium SJV bestätigt. 

Hunde-Leiter nehmen an Prüfungen auf eigene Kosten teil. Startgebühr wird in 

Prüfungsdokumenten bestimmt. Im Fall des Einspruchs muss der Hundeleiter finanzielle 

Garantie 70€ geben. Über die Sache entscheidet der Richter. Statut gilt von 1.1.2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Allgemeine Vorschriften 
 

 Hunde-Leiter soll rechtzeitig ankommen, in Jagdkleidung und mit zugehöriger Waffe 

 Leiter muss bei der Veterinärkontrolle gültige Veterinärbescheinigung vorlegen mit 

Imfung gegen Tollwut, Staupe-Krankheit, Parvovirose, höchstens 1Jahr und 

mindestens 30 Tage gültig 

 Leiter vorlegt bei der Verslosung dem Richter den Ausweis über Herkunft des Hundes 

 Der Veranstalter haftet nicht für Schäden oder Verlust des Hundes 

 Fütterung besorgt sich der Leiter 

 Die Prüfungen werden gehalten bei jedem Wetter 

 Leiter muss  bei der Präsentation den gültigen Ausweis des SJV vorlegen, wenn er 

nicht Mitglied des Vebandes ist, vorlegt Beweis über Versicherung. 

 Die Arbeit von Vorstehhunde wird nach der gültigen Testordnung und Statut MKS 

beurteilt. 

 Startgebühr: 90€, bei der Präsentation 

Unterkunft: 

 Richter und Leiter – SOŠ Drevárska  Vranov n.T / Holz- Berufschule/ 

 Leiter sollen Unterkunft bezahlen, Anteilnehmer können Unterkunft reservieren- per 

Telefon oder schriftlich- Slavomír Keresteš, e-mail: spz.vranov@gmail.com, 

Telefonnummer:0917 846 857 

Verpflegung - Transport: 

 Verpflegung und Erfrischung wird im Zentrum und Arbeitsorten  versorgt. 

 Zum Frühstück und Mittagessen kann man im Voraus Essentikets kaufen 

 Transport versorgt jeder Teilnehmer selbst, ausser Richter 
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Programm: 

Freitag – 23.09.2016 

16:30        Begegnung aller Teilnehmer im Erholungsareal Lysá hora, Präsentation  

                 der Teilnehmer, Unterkunft 

17:30        Veterinärkontrolle der Hunde 

18:00        Richter Beratung 

18:30        Verlosung der Reihenfolge  der starteten Hunde 

20:00        Freundliches Treffen 

 

 

Samstag-   24.09.2016 

06:30     Frühstück 

08:00    Eröffnungszeremonie von  Memorial Koloman Slimák, Platz der Freiheit in  

             Vranov n.T 

09.00    Abfahrt ins Jagtrevier 

18:00    Gesellschaftsabend, Auftritt  Volksensemble Kňahinka, Volks-Erzähler Joţko      

            Joţka  

 

Sonntag  - 25.09.2016 

06:30        Frühstück 

08:00        Abfahrt ins Jagtrevier 

17:00        erwartetes Ende und Erklärung der Ergebnisse 

 

Meldeschluss -  am 12.September 2016 

Meldezettel  annimmt und bestätigt: 

Slovenský poľovnícky zväz 

Štefánikova 10 

811 05 BRATISLAVA 

Telefon: 02/57203319-21-22, e-mail: kynologia@spz-kynologia.sk 

Auskunft: www.jotelberg.sk, 0917311544 

Hauppreis-  eJagdwaffe 

 

Herzlich willkommen alle Teilnehmer an Memorial von Koloman Slimák in Vranov n.T. Wir 

bemühen uns angenehmes Klima zu bilden und den Wettbewerbern gute Bedingungen und 

Wohlbefinden bei Konkurrenzkampf zu schaffen. 
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Richtertabelle – Koloman Slimak Memorial – Vielseitigkeitsprüfung der Vorstehhunde  

 

Fach 

Minimale 
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I. II. III.     
FELDARBEIT 

1. Gesellschaftsjagd 3 2 1 5 20   

2. Suchen 3 3 2 5 20   

3. Vorstehen 4 3 2 5 20   

4. Manieren und am Wild nachziehen 3 2 1 4 16   

5. Nase (Geruch) 3 3 2 8 32   

6. Ruhe am Federwild 3 2 1 2 8   

7. Ruhe am Haarnutzwild 3 2 1 3 12   

8. Schussfestigkeit 3 2 1 2 8   

9. 
Verlorensuchen vom erschossenen  Feder- und 

Haarnutzwild 
3 2 2 5 20   

10. Federwildschleppe 2 2 1 5 20   

11. Gehorsam 3 2 2 5 20   

Insgesamt 165 122 98  196   

WALDARBEIT 

1. Bringen vom Fuchs über die Hindernis 2 2 1 2 8   

2. Pirschjagd 2 2 1 4 16   

3. 

Arbeit auf der künstlichen Schweißfährte 

a.)Riemenarbeit 

b.)Totverbeller 

c.)Totverweiser 

d.)lauter Totverweiser 

 

3 

3 

3 

3 

 

2 

2 

2 

2 

 

2 

2 

2 

2 

 

6 

8 

8 

8 

 

24 

32 

32 

32 

  

4. Fuchsschleppe 3 2 2 5 20   

5. Hasenschleppe 3 2 2 5 20   

6. Stöbern des Wildes aus der Busch 2 2 1 3 12   

7. Buschieren 3 2 2 3 12   

8. Arbeitswille mit dem Fuchs 3 2 1 4 16   

9. Benehmen am Stand 3 2 1 2 8   

10. Leinenführigkeit 3 2 1 2 8   

11. Gehorsam 3 2 2 5 20   

Insgesamt 145 103 86  172   

WASSERARBEIT 

1. Stöbern ohne Ente im deckungsreichen Gewässer 2 2 1 3 12   

2. Verlorensuchen im deckungsreichen Gewässer 2 2 1 4 16   

3. Arbeitswille im Tiefwasser 3 2 1 3 12   

4. Apportieren einer erlegten Ente aus tiefem Wasser 3 2 2 3 12   

5. Stöbern mit Ente im deckungsreichen Gewässer 3 2 1 5 20   

6. Gehorsam 2 2 1 3 12   

Insgesamt 70 50 42  84   

APPORTIEREN (BRINGEN) 

1. Apportieren vom Federwild 3 3 2 4 16   

2. Apportieren vom Haarnutzwild 3 2 2 4 16   

3. Apportieren vom Schadenwild 2 2 1 4 16   

Insgesamt 38 30 20  48   

Minimale Punktezahl für einen Preis 418 305 250  500   

Preis: Gesamte Punktezahl: 

 
 

 



 

 
Sponzori Memoriálu Kolomana Slimáka: 

 
 



 

                                                                           
 
 

      
 

               
     

 

 
 

      
 

 



 

                         
 

      

                         
 

 
 

           

 

 SESO spol. s r.o., Vranov nad Topľou 

 Koliba Lysá hora Vyšný Kazimír 

 Výroba keramiky – Ján Mokriš & Marek Horňák, Močarany 

 OPTOLOV SEČOVCE- Poľovnícke a rybárske potreby 

 AQUAVET – MVDr. Igor Pribula, Vranov nad Topľou 

 VIVAVET – MVDr. Ing. Miriam Bičejová, Hencovce 

 MVDr. Ľubomír Krištan, Vranov nad Topľou 

 Marek Bokoč, Bohdanovce 

 Spolok Svätého Huberta na Zemplíne 

 PZ Lipiny Hanušovce nad Topľou 

 PZ Topľa Bystré 

 Obec Niţný Hrušov 

 Obec Slovenská Kajňa 

 Obec Vyšný Kazimír 

 

 

 



 

 

 

 

 

MEDIÁLNÍ PARTNERI: 

 

 

Redakcia mesačníka Poľovníctvo a rybárstvo venuje majiteľovi (vodičovi) Víťazovi 

Memoriálu Kolomana Slimáka ročné predplatné časopisu Poľovníctvo a rybárstvo. 

 

 

Redakcia mesačníka NAŠE POĽOVNÍCTVO venuje majiteľovi (vodičovi) druhému 

v poradí ročné predplatné časopisu NAŠE POĽOVNÍCTVO. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



 

 

 
 

Malebná obec Vyšný Kazimír sa rozprestiera v Pozdišovskej Pahorkatine, v doline 

Kazimírskeho potoka. Bola zaloţená na nemeckom zákupnom práve v 14. storočí. Prvá 

písomná zmienka o nej je spojená s rokom 1363. Patrila k čičvianskemu, neskôr vranovskému 

panstvu. Najvýznamnejším vlastníkom dediny bol rod Barkóczyovcov. Vo Vyšnom Kazimíre 

ţije v súčasnosti pribliţne 230 obyvateľov. Uţ od roku 1780 dominuje panoráme obce 

gréckokatolícka cerkev. Verejným účelom slúţia i priestory kultúrneho domu a domu nádeje, 

ktorý vyniká svojím architektonickým riešením. K obľúbeným druhom športu tu patrí futbal, 

volejbal a turistika. Uţ tradične sa v obci konajú letné turistické pochody. Vyšný Kazimír 

spravuje viacúčelovú vodnú nádrţ, ktorá má i rekreačný význam. 

 

 

 

 
 

 

UŢÍVATEĽ REVÍRU: SESO SPOL. S R.O. VRANOV NAD TOPĽOU 

 



 

 
 

 

 

 

 

NIŢNÝ HRUŠOV 

 

Niţný Hrušov sa rozprestiera na styku Ondavskej vrchoviny a Východoslovenskej níţiny. 

Priaznivé ţivotné podmienky viedli k osídleniu tejto oblasti viacerými kultúrami. Niţný 

Hrušov sa vyvinul z jedného z najstarších slovanských sídlisiek na našom území. Doteraz sa 

aktívne hlási k cyrilometodskej tradícii. Prvá písomná zmienka o obci pochádza z roku 1252. 

V tomto období patrila miestnym zemanom a mala tradičný poľnohospodársky charakter.. 

Niţný Hrušov je zatiaľ jediným miestom na Slovensku, kde má Kongregácia sestier Matky 

Boţieho milosrdenstva svoj kláštor. Zo svetských pamätihodností je treba vyzdvihnúť kaštieľ 

z prelomu 17. a 18. storočia.. 

 

 

 

 
 

 

PZ VLČIA HORA NIŢNÝ HRUŠOV 



 

 

 

 

 

 

My vo Vranove nad Topľou urobíme všetko preto,  

aby sa 20. ročník memoriálu Kolomana Slimáka 

stal nezabudnuteľným. 


